
 

 

HIRDETÉSEK  
+ Rózsafűzért imádkozunk minden vasárnap 

½ 10- től a Szentmise előtt. Mindenkit szere-

tettel hívunk erre a közös imádságra. 

+ Ma - Szentmise után kávé és süteményre 

hívjuk a kedves híveket. 

+ Jövő vasárnap, Január 25-én lesz az öku-

menikus imahét lezárása egy ünnepi szertar-

tással, amely 11-tol lesz tartva a Baptista 

Egyháznál, mindenkit szeretettel hívnak és 

várnak. 

+ A 2026-ós borítékokat a Szent Erzsébet te-

remben felvehetik a kedves hívek. 

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-

száma megváltozott, jelentse be az irodában. 

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni kérjük 

jelentkezzen az irodánál.   

+ Január 31-én van Magyar Klub hagyomá-

nyos Gála Bálja. Mindenkit szeretettel vár-

nak. 

+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty ter-

mét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze 

szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt 

templomunk irodájában, vagy hívja a temp-

lomot. 

+ Templomunk eseményeit megtekintheti a 

www.stephenchurch.org  weboldalon. 

ANNOUNCEMENTS 
+ We pray the Rosary every Sunday from 
9:30 AM before the Holy Mass. Everyone 
is invited to join with love 
+ Today coffee and pastries will be 
served after Mass. 
+ Next Sunday, January 25th, will take 
place the end of the Ecumenical Week, 
with an Ecumenical service at the Baptist 
Church at 11AM. Everyone is invited and 
welcome to attend. 
+ The 2026 donation envelopes are ready 
to be picked up in the Elisabeth Hall. 
+ We ask that if anyone has changed their 
address or phone number, please notify 
the office. 
+ Sunday mass intentions for our loved 
ones can be requested in the office. 
+ On January 31st, the Hungarian Club 
will have their Annual Charity Ball. 
Everybody is welcomed to attend the 
event. 
+ If you would like to rent the 
Mindszenty Hall for private events, we 
ask that you stop by the office at least 
three weeks before the requested date. 
+ To learn more about our events, visit 
www.stephenchurch.org.  
 
 

     Urunk, irgalmas Isten, szentséges, hatalmas, Te vagy a Békesség, Te vagy az Egység, 

Te vagy a Tisztaság, Te vagy a Jóság. Atyja és Ura vagy mindazoknak, akik szívükben  

békés gondolatokat táplálnak. Adj nekünk alázatosságot, reményt és erős hitet! Add, 

hogy a Szeretet Lelke a Te Lelked ékesítsen minket. Segíts egymáshoz tiszta szeretetben 

közelednünk, mert ez minden parancs foglalata és beteljesítése! Segíts, hogy a békesség 

és az egyetértés gyermekei legyünk, és így méltók legyünk arra, hogy boldognak nevez-

zen minket Szent Fiad! Őáltala és Ővele legyen Neked dicsőség és hatalom a jóságos 

Szentlélekkel együtt!                                                             Jeruzsálemi Szt. Cirill  

 

 

Énekek számai:  222, 222 5-6, 142, 150, 144, 306, 191.  

 VÁLASZOS ZSOLTÁR: Íme, eljövök, Uram,  

     hogy teljesítsem azt, amit kívánsz.   

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2026 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 

Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
Jan 18 10:00 AM Our Sick Parishioners 

Jan 25 10:00 AM Our Mission 

 TUDÓSÍTÓ 

 BULLETIN 

     In your prayers, please remember these parishioners or relatives 
and friends of parishioners who are sick and in need of God’s healing 
grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika, 
Henning Marika,  Mayer Klára.  
 

JANUÁR 18. - Évközi 2. Vasárnap 

2nd Sunday in the ordinary time  

PARISH  COLLECTIONS  
     Jan 11th collection:  $  360.00                                                                               

                   Isten fizesse meg templom 

tagjaink nagylelkűadományát! 

May God bless your generosity!                           

MISSION STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church 

serves the spiritual needs of all Catholics in 
our neighborhood, regardless of ethnicity, 

and also welcome all Hungarians who want 
to pray in their language and keep their 

cultural traditions alive! 



 

 

TESTVÉREINK, A SZENTEK  

    ÁRPÁD-HÁZI SZENT MARGIT - Ünnepe: január 18.  

    Apja IV. Béla, a tatárjárás és újjáépítés korának királya, édesanyja Laszkarisz Mária, 

testvérei közé tartozik Szent Kinga. Dalmáciában született, szülei fogadalmat tettek, ha 

Isten megmenti az országot a tatároktól, születendő gyermeküket neki szentelik. Veszp

-rémben domonkos nővérek nevelték, majd a Nyulak szigetén (ma: Margit-sziget) 

épült kolostorban. 1254-ben fogadalmat tett. A vezeklésnek és a keresztény szeretet 

gyakorlá-sának szentelte egész életét. Itt halt meg 1270-ben. XII. Piusz pápa 1943. no-

vember 19-én avatta szentté. Radó Polikárp írásában (1958) így méltatja a szentet: 

„Életformának az egyház esztendejét, a liturgikus évet választotta, és a világ Megváltó-

jának üdvözítő életét élte át önmaga formálásában.” Budapest védőszentje.  

    Január 20-a Szent Fábián pápa és vértanú ünnepe az Egyházban (+ 250). 236-tól 

Róma püspöke, a Callixtus-féle katakombákban temették el.  

– Ugyanezen a napon ünnepeljük Szent Sebestyén vértanút. A császár szolgálatában 

állt, mint katonatiszt, hitéért vértanúhalált szenvedett, nyilakkal átverve szokták ábrá-

zolni. A Via Appia mellett nyugszik. + 288.  

  Január 21-én Szent Ágnes szűz és vértanú napját ünnepeljük. Róma egyik legtisztel-

tebb vértanú szentje (+ 3o4 körül). Gazdag család gyermeke, alig 13 évesen lett a tisz-

taság vértanúja. A gyenge Ágnes megszégyenítette a világ erőseit. Az ünnepén megál-

dott bárányok gyapjújából készül a pallium, amelyet Szent Péter sírjára helyeznek elő-

ször, s innen adományozza a pápa egyes püspököknek. A pallium kifejezi a közösséget 

Péterrel és mindenkori utódjával.  

 ÖKUMENIKUS IMAHÉT - 2026 

   Az egység keresése egész évben Az északi féltekén hagyományosan január 18–25. 

között tartják az ökumenikus imahetet a keresztények egységéért. A Szent Péter és 

Szent Pál ünnepe közötti időszakot 1908-ban javasolta Paul Wattson, amely így szim-

bolikus értelmet nyer. A déli féltekén január a vakációk ideje, az egyházak ott máskor 

tartják az ökumenikus imahetet, például pünkösd tájékán. Az Egyház egységének 

szintén jelképes dátumát 1926-ban javasolta a Hit és Egyházszervezet mozgalom. 

     Az ökumenikus imahét különleges ajándék a Krisztus-hívők számára a Benne való 

egység átélésére. Újra rácsodálkozhatunk arra az örvendetes tényre, hogy sokkal több 

az, ami mindnyájunkat egybekapcsol, egy szent közösséggé formál, mint az, ami  

 
 

 

 

 

Évközi 2. vasárnap  

 

        OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből 

    Az Úr így szólt hozzám: „A szolgám vagy, Izrael, benned fogok megdicsőülni!” 

Az Úr mondja ezt, aki már anyám méhétől fogva szolgájává tett, hogy visszavezessem 

hozzá Jákobot, és Izraelt köréje gyűjtsem. Így lettem becses az Úr szemében, és Iste-

nem lett az erőm. 

     És mondotta: „Kevés az, hogy a szolgám légy, s fölemeld Jákob törzseit, és vissza-

térítsd Izrael maradékát. A nemzetek világosságává teszlek, hogy üdvösségem eljusson 

a föld határáig.” 

     Ez az Isten igéje.   

 

          SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből 

    Pál, Jézus Krisztusnak Isten akaratából meghívott apostola és Szosztenész testvér 

köszönti Isten korintusi egyházát, a Krisztus Jézusban megszentelteket, a meghívott 

szenteket és mindazokat, akik náluk vagy nálunk segítségül hívják, Jézus Krisztusnak, 

a mi Urunknak nevét. 

    Kegyelem nektek és békesség Atyánktól, az Istentől, és az Úr Jézus Krisztustól! 

    Ez az Isten igéje.   

 

         ALLELUJA  
      Az Ige emberré lett, és itt élt köztünk. * Befogadóinak megadta, hogy Isten fiai le-

gyenek.    

 

         † EVANGÉLIUM Szent János könyvéből 

      Abban az időben: Amikor János látta, hogy Jézus közeledik feléje, így szólt: „Íme, 

az Isten Báránya, aki elveszi a világ bűneit! Ő az, akiről én azt mondtam: Utánam jön 

egy férfi, aki megelőz engem, mert előbb volt, mint én. Én sem ismertem őt, de azért 

jöttem, és azért keresztelek vízzel, hogy megismertessem őt Izraelben.” 

     János azután így folytatta tanúságtételét: „Láttam, hogy az égből, mint egy galamb, 

leszáll rá a Lélek, és rajta marad. Én sem ismertem őt, de aki küldött, hogy vízzel ke-

reszteljek, az mondta nekem: Akire látod, hogy rászáll a Lélek, és rajta marad, ő az, aki 

Lélekkel keresztel. Én láttam, és tanúskodom arról, hogy ő az Isten Fia!” 

     Ezek az evangélium igéi. 

különbözik hitünk megélésében és gyakorlatában. Testvéri összetartozásunk meg-

jelenítése hitelességünk záloga is, „hogy elhiggye a világ”, valóban Krisztuséi 

vagyunk.  


